

**Председателю Экспертного
комитета Конкурса, члену
Президиума МДК, д.т.н.,
профессору**

Б.В. Будзуляку

*О Международном конкурсе
молодых ученых «Нефтегазовые проекты:
Взгляд в будущее» 2021*

Уважаемый Богдан Владимирович!

Организаторы Международного конкурса молодых ученых «Нефтегазовые проекты: взгляд в будущее» в лице редакции научно-технического журнала «Газовая промышленность» (учредитель – ПАО «Газпром») выражают Вам лично и всему коллективу СРО АСГиНК признательность за успешное сотрудничество и поддержку в реализации проекта в 2018 -2020 гг. Совместными усилиями нам удалось привлечь к Конкурсу пристальное внимание научной и нефтегазовой общественности, сделав его одним из самых ожидаемых и престижных событий в этой среде.

Информируем Вас о ходе реализации IV Международного конкурса молодых ученых «Нефтегазовые проекты: Взгляд в будущее». Проект реализовывается редакцией научно-практического журнала «Газовая промышленность», выступающего официальным партнером МДК, при поддержке рабочего Комитета МДК «Современные технологии и перспективные проекты нефтегазового комплекса».

Учитывая повышенный интерес к данному Конкурсу со стороны международной научной и нефтегазовой общественности, а также тот факт, что 2021 год объявлен Годом науки и технологий в РФ, считаем важным начать подготовку к IV Международному конкурсу молодых ученых «Нефтегазовые проекты: Взгляд в будущее» и обеспечить дальнейшее качественное и количественное развитие проекта как источника прорывных технологических решений для топливно-энергетического комплекса.

В настоящее время идет подготовка к старту проекта в апреле 2021 года. В 2021 году Конкурс будет представлен следующими номинациями: «Инновационные решения в разведке, добыче, переработке, транспортировке и хранении углеводородов, СПГ проекты»; «IT решения и цифровизация»; «Электроэнергетика»; «Декарбонизация в отрасли», «Морские и шельфовые нефтегазовые проекты».

Этапы реализации проекта в 2021 году: прием заявок на английском языке - **апрель-июнь**; оценка проектов – **июнь-июль**; подведение итогов - **август**; церемония награждения - **5-8 октября** (во время ПМГФ-2021).

Награды участникам: возможность продвижения проекта в бизнес среде; стажировки и наставничество в ведущих российских и зарубежных нефтегазовых компаниях - членах МДК; участие в форумах и международных конференциях ТЭК; сертификаты, призы и подарки; публикация и годовая подписка на журнал «Газовая промышленность» и др.

Журналом «Газовая промышленность» запланирована рекламная кампания по распространению информации о Конкурсе. Подробная информация о Конкурсе будет размещена на сайте Конкурса www.gifaward.com до старта проекта. Завершаются работы по обновлению сайта Конкурса (дизайн, добавление разделов меню, технические работы) и актуализации Конкурсной документации. Анонс конкурса размещен в социальных сетях (видео о Конкурсе на площадке [neftegaz_territory](https://www.instagram.com/neftegaz_territory), [gasforum](https://www.instagram.com/gasforum) - ПМГФ, [gubkin.university](https://www.instagram.com/gubkin.university) - РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина), в журнале «Газовая промышленность» (февраль, март). В этом году упор сделан на распространение информации в социальных сетях и с помощью инструментов и механизмов интернет-рекламы, что позволит охватить максимальное количество представителей мирового научного сообщества.

Особое место в стратегии распространения информации о Конкурсе, повышения его популярности среди молодых ученых и специалистов на российском и международном уровнях отводится директ-рассылке. В данный момент идет распространение информации партнерам, Экспертам и участникам прошлых лет. Просим Вас также направить информацию партнерам СРО АСГиНК о старте Конкурса в апреле.

Учитывая опыт 2020 года и ситуацию в мире, особенно в Европе в период сбора заявок Конкурса, считаем важным привлечь представителей МДК к привлечению участников из Европы. В ближайшее время запланирована онлайн встреча с исполнительным секретарем МДК И.В. Инжеватовой для обсуждения следующих вопросов:

- расширение международного научного сотрудничества, номинации, дата объявления Конкурса, план-график проведения (этапы), церемония награждения и т.д.;
- подготовленные информационные материалы (в том числе обновленный дизайн сайта и видео ролик);
- распространение информации о конкурсе с целью привлечения зарубежных, в первую очередь, европейских, участников и партнеров (возможность размещения информации о конкурсе и ролика на сайте МДК и проведение рассылок среди членов МДК);
- привлечение зарубежных компаний из числа членов МДК для участия в

работе Оргкомитета и Жюри;

- привлечение зарубежных экспертов к оценке (рецензированию) проектов участников;

- распространение информации о конкурсе на мероприятиях МДК (презентации);

- привлечение компаний членов МДК, как партнеров Конкурса или партнеров отдельной номинации;

- система и формат взаимодействия. Отчетность (периодичность, требования к отчетности).

Надеемся, что в этом году Конкурс продолжит свое успешное развитие и станет событием интересным и одинаково полезным как для участников, так и для компаний-партнеров. Для дальнейшего плодотворного взаимодействия просим согласовать график встреч с организаторами Конкурса и предоставления Вам информационной справки о реализации проекта.

**Исполнительный директор
Журнала «Газовая промышленность»**



Э. А. Ахатов

*Исполнитель
Руководитель проекта
А.А. Лазарева 8-926-528-31-45*